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令和４年 10 月熊野市教育委員会会議録 

 

１．日  時  令和４年 10 月 27 日（木） 午後３時 00 分から 

２．場  所  文化交流センター 多目的ルーム 

３．出 席 者  倉本教育長 根引委員、糸川委員、高見委員、北野委員 

４．事務局説明員 

       雑賀総務課長、森倉学校教育課長補佐、柳本社会教育課長 

泉総務課庶務係長 

５．教育長報告 

６．議 事 

（議案第２号） 令和４年度熊野市教育委員会点検・評価報告書(令和３年度

事業)案について 

（議案第１号） 外国語指導助手の任用について 

７．その他 

         令和５年「二十歳を祝う会」について 

 

□開会（開会の宣言） 

（教育長）それではただいまより、令和４年 10 月熊野市教育委員会議を始めさ

せていただきます。事項書に則って進めてまいります。 

□教育長報告 

（教育長）事項２報告、別紙をご覧ください。（経過報告、事件・事故等、今後

の予定・その他について報告） 

（教育長）私からの報告につきまして、質問等はございませんでしょうか。 

（教育長）よろしいでしょうか 

（委 員）はい。 

（教育長）それでは、事項書に沿って進めてまいります。事項３ 議事、議案第

１号令和４年度熊野市教育委員会点検・評価報告書(令和３年度事業)

案についてお願いします。 

（事務局）（令和４年度熊野市教育委員会点検・評価報告書(令和３年度事業)案

について提案） 

（教育長）議案第１号についてご質問等ございませんでしょうか。こちらの方は

毎年、地方教育行政の組織及び運営に関する法律に基づきまして、公

表しなければならないということで、評価後、議会の方に提出させて

いただいております。 

     何かお気づきの点がありましたら、事務局の方までお問い合わせく

ださい。 
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（教育長）それでは、議案第１号令和４年度熊野市教育委員会点検・評価報告書

(令和３年度事業)案についてご承認いただけますでしょうか。 

（委 員）はい。 

（教育長）ありがとうございます。それでは、議案第２号外国語指導助手の任用

についてお願いします。 

（事務局）（外国語指導助手の任用について提案） 

（教育長）議案第２号についてご質問等ございませんでしょうか。 

（教育長）よろしいでしょうか。 

（教育長）それでは、議案第２号外国語指導助手の任用についてご承認いただけ

ますでしょうか。 

（委 員）はい。 

（教育長）ありがとうございます。続いて事項４ 報告、事務局何かありません

か。 

（事務局）特にありません。 

（教育長）それでは、事項５ その他 （１）令和５年「二十歳を祝う会」につ

いてお願いします。 

（事務局）（令和５年「二十歳を祝う会」について説明） 

（教育長）感染状況によって、実施方法や形態につきましては、変更していかざ

るを得ないと考えております。 

     私から先ほど申し上げたお願いは、教育長報告の中の、11 月２日の

東紀州地域市町等教育長会議の地域別の開催についてであります。 

県で実施される場合は、学校教育課長と私が参加しております。ブ

ロック別会議の場合は、教育委員さん１名程度、学校教育課長、教

育長という出席で、それに御浜、紀宝、尾鷲、紀北も同様の参加者

で参加しております。今回、色々なことが続いたので、教育委員さ

んへの報告は控えていたんですが、県の方から是非参加して欲しい

という依頼がありまして、可能であればご参加いただけたらと思い

ますが、いかがでしょうか。 

     主に、各市町の状況について意見交換をするものですから、その内容

につきましては、私が対応させていただきまして、その他ご意見があ

れば発言していただくというものでございます。今回は、熊野市会場

ということで、このセンターの交流ホールで開催されます。 

（委 員）私が参加させていただきます。（糸川委員） 

（教育長）どうぞよろしくお願いいたします。もう１点のお願いは 11 月 17 日

に紀南教育委員会連絡協議会の研修ということで静岡県に行くんで

すが、コロナ禍の前は多くの教育委員さんに出席していただいてお
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りました。今回も他市町は複数名参加していただいておりまして、次

の機会には、積極的な参加をお願いいたします。 

（教育長）それでは事項１から５までのところで何かご質問ございませんでし

ょうか。 

（教育長）次回は 11 月 24 日（木）16 時からこの会場です。よろしいでしょう

か。 

（委 員）はい。 

（教育長）それでは、これをもちまして、令和４年 10 月教育委員会会議を閉じ

させていただきます。ありがとうございました。 

 


